

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

PRIMĂRIA AFUMAȚI, județ Ilfov anunță semnarea contractului de finanțare nr. 865DOT/17.08.2023 pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a școlii gimnaziale nr. 1 Afumați”, cod F-PNRR-Dotari-2023-4998, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea standardelor de calitate pentru învățământ preșcolar, primar și gimnazial din Comuna Afumați, județ Ilfov.

Obiective specifice

1. Asigurarea echipamentelor digitale pentru laboratoarele de informatică și săli de clasă, urmărindu-se dotarea unui laborator de informatică pentru învățământul gimnazial astfel încât elevii școlii să poată beneficia de un serviciu educațional la standardele date de legislație. De asemenea, prin realizarea acestui obiectiv se urmărește asigurarea dotărilor digitale necesare pentru un total de 10 săli de clasă.
Obiectivul este corelat cu Investiția 9 - Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.
2. Asigurarea de mobilier și materiale didactice pentru săli de clasă
Prin realizarea acestui obiectiv se urmărește asigurarea unui mobilier nou și de calitate pentru 20 de săli în care se desfășoară activitățile de învățământ.
Obiectivul este corelat cu Investiția 11 - Asigurarea dotărilor sălilor de clasă și a laboratoarelor/atelierelor școlare din sistemul preuniversitar
3. Dotarea cabinetului de asistență psihopedagogică și a sălii de sport a unității școlare de învățământ din Comuna Afumați, Ilfov.
Prin realizarea acestui obiectiv se urmărește asigurarea dotărilor necesare pentru utilizarea optimă a cabinetului asistență psihopedagogică și a sălii de sport a unității școlare de învățământ din Comuna Afumați, Ilfov.
Obiectivul este corelat cu Investiția 11 - Asigurarea dotărilor sălilor de clasă și a laboratoarelor/atelierelor școlare din sistemul preuniversitar.

Astfel, **peste 970 elevi** din comuna Afumați, județ Ilfov vor beneficia de rezultatele obținute prin implementarea proiectului.

Perioada de implementare a proiectului este **17 august 2023 – 31 decembrie 2024**.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 832.013,09 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 699.170,66 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 132.842,43 lei, valoarea sumelor neeligibile fiind 0,00 lei.

Date de contact:

PRIMĂRIA AFUMAȚI: <https://www.primariaafumati.ro/>, email: fonduri@primariaafumati.ro, telefon: 021-350.94.24, fax: 0213501282, adresă: Șoseaua București-Urziceni, nr.151, comuna Afumați, județ Ilfov, persoană de contact: Alexandra Constantin – manager de proiect.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”